



荣耀齐鲁——2014省城车市奥斯卡评选



年度汽车 4S 店

山东百得利

山东百得利汽车销售有限公司(以下简称山东百得利)系大众汽车(中国)授权大众进口汽车特许经营商。隶属于国内知名经销商集团北京百得利汽车进出口集团有限公司,依托集团强大实力,立志于为消费者提供完善而全面、权威且真诚的一流服务,打造汽车销售服务行业的第一名。

山东百得利按照德国进口大众全新标准,最高规格进行建造,是目前山东省规模最大、级别最高的大众进口汽车旗舰店。公司主要经营辉腾,豪华SUV途锐,新甲壳虫,新甲壳虫敞篷车,EOS敞篷,迈腾旅行车,尚酷,Tiguan,尚酷R,高尔夫R,迈特威多功能商务车,夏朗等原装大众进口汽车。

公司位于济南市高新区世纪大道与凤凰路十字路口东行100米路南,山东百得利进口大众提升了济南进口大众品牌汽车营销服务的档次和品质,使济南及周边地区广大的进口大众车主可以享受超五星的贴心服务。

在这里,您可以欣赏工艺精湛、技术先进、车型丰富的原装进口大众汽车,可

以尊享一对一专业服务,体验畅快淋漓的驾乘乐趣;维修观看长廊,让您通过全透明玻璃,近距离感受专业技师对您爱车的细致关怀呵护,每一处细节,都真心为您考虑,让您体验到尊贵与豪华,贴心与细致。

公司拥有大众(中国)认证的专业团队,2013年山东百得利荣获影响山东·齐鲁车坛年度最佳新锐4S店以及2013年度最佳销售成长奖和大众知识周周练最佳经销商等大奖;2014我们更进一步,在大众进口汽车经销商技能世界锦标赛2014-2015中国区总决赛中荣获喷漆竞赛第一名,服务顾问竞赛团体第二名和钣金技师优秀奖的好成绩。在这里优秀的销售顾问为您提供专业贴心的购车服务;经验丰富的售后服务人员,为您提供专业高效无忧的维修保养服务。

山东百得利秉承集团“以客户满意度为核心,全面提升服务质量”的经营原则,贯彻“用我们的服务感动客户”的服务理念,致力于为每一位客户打造完美汽车服务,尊享美好的汽车生活!



年度汽车 4S 店

济南嘉悦

济南嘉悦汽车销售服务有限公司成立于2009年9月,是观致汽车全国首家集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体的标准化4S店。公司位于工业南路“汽车金街”核心位置,占地约8000余平方米,公司注册资金1000万元。观致汽车在渠道模式上实行区域独家代理的模式,济南嘉悦汽车销售服务有限公司是济南市唯一一家观致汽车授权旗舰店经销商。公司本着“专业对车,诚信待人”的宗旨竭诚为广大用户提供专业、优质、诚信、满意的4s全方位服务。

公司位于济南市东西主干道工业南路60-2号,汽车4S店聚集区,毗邻经十路、奥体中心、济南国际会展中心,交通十分便利。观致4S店主营观致3轿车、观致3五门版、观致都市SUV。设有国际标准的专卖店式产品展厅,尊贵典雅的贵宾接待区及贵宾休息室,温馨舒适的业务洽谈室,大规模的客户休息区,专业的售后服务接待室以及高级别的维修车间。公司引进德国先进的汽车维修检

测设备以及纯正的汽车配件,确保了每一位顾客能时刻享受到专业、周到的服务。经观致汽车认证的专业团队,时刻为客户提供了全方位的顾问式销售和专业化维修服务。

观致汽车济南嘉悦旗舰店,欢迎你的光临!

观致汽车有限公司(QOROS)是一家全新的国际化汽车公司,致力于打造第一个源自中国享誉世界的汽车品牌。公司成立于2007年,将以卓越的品质、雅致的设计及愉悦的用户体验为全球都市年轻消费者提供全新的驾乘体验。观致汽车有限公司在深入洞察全球消费者需求的基础上,融合欧洲造车工艺,在技术的完整性、简约性和功能性上努力达至优雅。观致汽车由奇瑞汽车有限公司与以色列集团共同出资组成,初始注册资金34亿元人民币。在德国慕尼黑、奥地利格拉兹和中国上海拥有设计和研发中心,制造基地位于江苏省常熟市,年产量预计将达到15万辆。



2015款进口途观2.0T

优惠4万元 尊享0利率分期购车方案并赠送5年免费保养


山东百得利 世纪大道上的进口大众

经营车型: 甲壳虫、尚酷、UPI、途锐、TIGUAN、辉腾、迈腾旅行、高尔夫旅行、EOS、夏朗、迈特威、凯路威




Das Auto.

地址: 济南市高新区世纪大道与凤凰路十字路口东行100米路南
电话: 0531-55769999




QOROS
观致汽车

观致3都市SUV 1.6T 卓然登场



开启你的第N维生活

全新观致3都市SUV 1.6T将时尚设计与卓越品质完美融合,随心悠游于都市与郊外之间,每一天,新的风景,新的可能,新的自我,从打开车门开启。



观致逸云™

观致汽车济南嘉悦4S店

销售热线: 0531-88617666

济南市历下区工业南路60-2号



观致3车型获得
“E-NCAP” 2013年度最安全家用小型轿车称号

